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О.М. Барибін 

                                                                 Звіт

виконавчого комітету Мелітопольської міської ради щодо виконання Програми соціально-економічного і культурного розвитку 

міста Мелітополя  за 2012 рік 
1. Розвиток реального сектору економіки 
1.1. Промисловість 

Обсяг реалізованої промислової продукції підприємствами міста за 2012 рік склав 1 649,2 млн. грн., темп росту до минулого року – 107,6%. 

Фонд оплати праці штатних працівників по підприємствах міста Мелітополя за 2012 рік склав 886,4 млн. грн. або 18,1% до рівня 2011 року. 

Зберігається тенденція суттєвого збільшення питомої ваги кількості прибуткових підприємств – 73,5 %, прибуток яких за 9 місяців 2012 року склав 65,1 млн. грн. 

Зменшилася питома вага кількості збиткових підприємств і склала 26,5%, збиток підприємств за 9 місяців 2012 року - 37,1 млн. грн. 

Фінансовий результат (сальдо) по підприємствах міста Мелітополя за 3 квартали 2012 року склав 28,0 млн. грн. (за відповідний період минулого року збиток (сальдо) склав -1,8 млн. грн.).

З початку року промисловий потенціал міста Мелітополя був представлений у ході зустрічей з офіційними делегаціями в Новосибірській та Калужській областях Російської Федерації, Чехії, Болгарії, Польщі, Казахстану, Словаччини, Угорщини, Словенії. Відбулося 5 «круглих столів» з бізнесменами Чехії, Словаччини, Болгарії, Туреччини, Китаю. На зустрічах розглянуто пропозиції про співробітництво із зацікавленими мелітопольськими підприємцями. 

За 2012 рік зовнішньоторговельний оборот по підприємствах міста Мелітополя склав 106,7 млн. дол. США (127,9 % до 2011 року), у тому числі:
- експорт – 85,1 млн. дол. США (122,3 % до 2011 року);

- імпорт – 21,6 млн. дол. США (156,5 % до 2011 року). 


Налагоджено роботу митного посту «Мелітополь», створено сучасне місце прибуття автотранспорту з митними вантажами, вирішується існуюча проблема з постійною присутністю інспекторів по фіто-санітарному контролю на місці митного оформлення. 


Проведено чергову виставку «Агро-Форум-2012», яка стала помітним явищем на ринку компонентів для сільгосптехніки, на заходах були присутні представники близько 200 компаній з 14 країн світу.  


У 2012 році місто Мелітополь представило потенціал свого промислового комплексу на щорічну всеукраїнську виставочну іміджеву акцію «Барвиста Україна», в якій взяли  участь  14 мелітопольських промислових підприємств.


Реалізовано ряд заходів з утворення Автомобільного кластера України (спільний проект з УкрАвто-АвтоЗАЗ), а також розробку проекту освоєння «нижнього майданчика»  ВП «АвтоЗАЗ-Мотор» під промислову зону.


Здійснено заходи з підготовки маркетингової стратегії розвитку проектів по створенню індустріальних парків. 


Налагоджено дієву роботу міської Координаційної ради з питань розвитку промисловості. 
1.2 Транспорт та зв'язок


 Впродовж 2012 року на міських маршрутах більше 40 транспортних засобів  з кількістю місць для сидіння 12 -15 було замінено на транспортні засоби з 18 -20 місцями.
           Всі автопідприємства міста збільшили кількість транспорту, а саме:                            ПП «Транзит» збільшив кількість транспортних засобів з 41 до 46 од.,                    ПП «Рейс» - з 31 до 35 од., КП «Чистота -2» - з 20 од. до 92 од.
      
Протягом 2012 року, відповідно до державних стандартів, перевізники, які займаються перевезенням населення, отримували  жовті номери  на транспортні засоби. Введення жовтих номерів створило умови для налагодження контролю за пасажирськими перевезеннями, підвищило  дисципліну водіїв.

Прийнято рішення  виконавчого   комітету Мелітопольської міської ради «Про затвердження паспортів автобусних маршрутів загального користування  м. Мелітополя», що також допомогло створити умови для забезпечення правомірної роботи транспорту, виявлення транспортних засобів, які не мають паспортів маршрутів.

      
 У зв’язку з невиконанням договірних зобов’язань, рішенням виконавчого  комітету    Мелітопольської     міської      ради        розірвано         договір          з 

ПП «Мотор-Експрес», що обслуговує маршрут № 1 «Залізничний вокзал -                    вул. Бєлякова», та перевізниками, що обслуговують маршрути № 25 та № 8.

1.3. Архітектура

Виконується Програма заходів по розробці генерального плану міста Мелітополя на 2011-2013 роки, затверджена рішенням сесії Мелітопольської міської ради від 27.12.2010 № 4. Для розробки генерального плану міста в серпні 2011 року було проведено тендер та обрано переможця. З переможцем (Державне підприємство Український державний науково-дослідний інститут проектування міст «Діпромісто» імені Ю.М. Білоконя) укладено договір про розробку генерального плану та продовжується збір вихідних даних.

З метою збереження та використання об’єктів культурної спадщини Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Мелітопольської міської ради забезпечує в межах своїх повноважень охорону, реставрацію та використання пам’яток архітектури та містобудування. Спільно з фахівцями музею  проведено обстеження пам’яток  об’єктів культурної спадщини архітектури та містобудування із фотофіксацією згідно із  «Словником пам’яток містобудування та архітектури Запорізької області».


На виконання рішення сесії Мелітопольської міської ради від 28.12.2011 № 9 «Про створення міської міжвідомчої геоінформаційної системи міста Мелітополя «МГІС – Мелітополь»:


- розроблено прикладне програмне забезпечення МГІС- Мелітополь містобудівного кадастру;


- розпочато роботи по розробленню програмних засобів управління базами даних МГІС – Мелітополь містобудівного кадастру;


- сформовано шар растру масштабу 1:500,  1:200;


- продовжуються роботи по створенню програмно-технічного комплексу ПТК – 500. 

2. Підвищення конкурентоспроможності регіональної економіки 

2.1 Енергоспоживання та енергозбереження

У 2012 році за рахунок комплексу здійснених заходів споживання води та водовідведення по бюджетним установам міста скоротилось на 14,5 % до рівня 2010 року, що дозволило заощадити 216,0 тис. грн. бюджетних коштів. У порівнянні з 2011 роком - споживання води зменшилось на 4,2 % або 56,6 тис. грн. 

Введення в експлуатацію газової мінікотельні Поліклініки № 3, котельні             75 кварталу, а також сприятливі погодні умови дозволили бюджету міста за 2012 рік заощадити 2,2 млн. грн. на оплату теплової енергії (зниження споживання теплової енергії в порівнянні з 2011 роком – 11,2 %). 

У 2012 році особлива увага приділялась відновленню і розвитку системи вуличного освітлення, в тому числі і внутрішньодворового із застосуванням енергозберігаючих світильників. За 2012 рік встановлено 537 світильників. Станом на 01.01.2013 в обслуговуванні КП «Міськсвітло» знаходиться 9 952 світлоточки, з яких лише 19 % - лампи розжарювання. Незважаючи на значне збільшення кількості світлоточок у системі вуличного освітлення, за 2012 рік у бюджетній сфері міста електроенергії спожито на 2,0 % (168 тис.кв/год.) менше 2011 року.

Цей результат досягнуто як за рахунок більш економного ставлення керівників бюджетних установ до використання енергоносія (впровадження чіткої системи моніторингу їх споживання), так і за рахунок впровадження відповідних енергозберігаючих технічних рішень. 

За рахунок власних надходжень установ проведено заміну 657 ламп розжарювання на енергозберігаючі, в результаті чого зекономлено 24,7 тис. грн.

Проведено модернізацію 11 світлофорних об'єктів. За період експлуатації             (з червня 2012 року) фактично зекономлено 35,3 тис. грн. 

Стабільно дають ефект 12 електроплит та 14 холодильних камер, встановлених у дитсадках міста.

 Підключено в систему вуличного освітлення території 12 шкіл і реабілітаційний центр (встановлено 114 світильників).

Встановлено і вдосконалено сонячний геліоколектор на міському пологовому будинку з метою гарячого водозабезпечення (що стало одним з факторів зниження споживання електроенергії за 2012 рік на 17 %, і скорочення бюджетних витрат на 78 тис. грн.).

Витрати міського бюджету на оплату тепла складають левову частку в структурі енергоносіїв. Враховуючи це, прийнято рішення максимально активізувати впровадження заходів, спрямованих на підвищення ефективності використання теплової енергії в бюджетній сфері міста. 
Ця робота розпочата ще наприкінці 2011 року з оптимізації системи теплопостачання міста, введено в експлуатацію 2 котельні, розпочала роботу котельня ДНЗ № 49, в 2012 році розроблені і проходять завершальну стадію експертизи проекти на будівництво нових та модернізації діючих котелень з метою усунення втрат теплової енергії та підвищення ефективності роботи загальноміської системи теплопостачання міста. 

У бюджетних установах міста впродовж 2012 року здійснено заміну                   384  вікон на металопластикові.
У жовтні 2012 року встановлено прилади регулювання температурного режиму в ДНЗ № 2 і гімназії № 5, аналогічні встановленим у школі мистецтв № 2, які ефективно показали себе в роботі. Виготовлено проекти 9 вузлів обліку теплової енергії в установах освіти міста (проекти будуть реалізовані у 2013 році). Розроблено проекти на загальне утеплення двох блочних 12-ти групових дитячих садків. На 80 % виконано заміну вікон на металопластикові в ДНЗ № 49.
Загальна сума економії бюджетних коштів від зменшення споживання енергоносіїв, у порівнянні з 2011 роком, становить 2,4 млн. грн. 

2.2 Інвестиційна політика та інноваційний розвиток 

Капітальні інвестиції за  2012 рік по місту Мелітополю склали 143,3 млн. грн., що на 16,2 % більше минулого року. 

Обсяг прямих іноземних інвестицій по місту станом на 01.01.2013 становить 2,2 млн. дол. США.


За 2012 рік виконано будівельних робіт на  загальну суму 35,7 млн. грн. або на 20,8% більше факту 2011 року. 

Введено в експлуатацію 9 тис.кв.м. житла, що в чотири рази перевищує рівень 2011 року.


Протягом року здійснено заходи:

- підготовлено та затверджено Стратегію розвитку міста Мелітополя. На основі думки мешканців міста були визначені три пріоритети розвитку міста: розширення території міста, покращення демографічної ситуації; створення робочих місць та зростання доходів  населення; створення комфортних умов для життя. У цілому Стратегія нараховує 3 пріоритетні напрямки, 11 операційних цілей та 61 операційну задачу;


- змінено дизайн та мапи інвестиційного порталу invest-melitopol.gov.ua в російській та англійській версіях. Проведено заходи по SEO (оптимізація сайту під вимоги пошукових систем). На сайті відкрито нові напрями – обмін кращими практиками, на сьогодні обновлюється перелік інвестиційних проектів відповідно до затвердженої Стратегії розвитку міста Мелітополя до 2020 року, створено новий розділ «пошук партнерів»;

- створено презентаційний журнал про місто Мелітополь, який представляє всі аспекти розвитку міста Мелітополя;


- актуалізація інвестиційного паспорта міста – актуальний інвестиційний паспорт Мелітополя, розміщений на інвестиційному порталі міста та на сайті Запорізької облдержадміністрації;

- презентовано місто Мелітополь на форумах України та країн СНД;


- розповсюджено інвестиційно-туристичні карти в мережі готелів міста Мелітополя для надання інформації гостям міста;


- розповсюджено інформацію про місто під час проведення «Агрофоруму – 2012», Дня міста;


- розроблено бренд-бук м. Мелітополя (Мелітополь – місто черешні, меду та моторів);

- презентовано місто Мелітополь та інвестиційні проекти в рамках роботи державного агентства по національним проектам;


- велись переговори з містами СНД та підписано договори про партнерство, дружбу та співробітництво;


- підготовлено та затверджено плани робіт з містами-побратимами на 2013 рік;


- створено умови для плідної роботи волонтера корпусу миру США в місті Мелітополі, в результаті якої були виграні гранти (2 тис. дол. США на дитячий майданчик; 5 тис. дол. США на створення плану стратегічного розвитку міста;              0,5 тис. дол. США на туалет у бібліотеці ім. Горького;);


- організація сервісного центру світових брендів сільгосптехніки – КЛААС та АМАЗОН, готується сервісний центр світового бренду «Джон Дир» (інвестиції – 10,0 млн. грн.);


- відкрито мережу кінотеатрів: 2Д кінотеатр, 5Д кінотеатр, 6Д атракціон (інвестиції – 15,0 млн. грн.);


- розпочала роботу голландська сільгоспкомпанія  Ред Ривер. Отримано перший врожай, ведуться переговори про організацію переробки врожаю та сум інвестицій у регіон;


- ведуться переговори з інвесторами про запуск у виробництво нових видів продукції компанії ТОВ «МПІ-Агро» та ТОВ «Турбоком» (інвестиції – 20,0 млн. грн.);


- підписано   договір   про    встановлення    льодового    катка     в     парку 
ім. Горького, здійснюються підготовка до запуску проекту в місті;

- здійснено роботи з організації центру сімейного відпочинку «Роллер-Сіті», відкриття центру намічено у 2013 році;

- на початок 2013 року заплановано відкриття нового торгового центру на вул. Пушкіна;

- підтримка будівництва в місті доступного багатоповерхового житла. Перший будинок введений в експлуатацію по вул. Свердлова. Побудовано                     2 поверхи другого будинку, який знаходиться по вул. Горького (загальна сума інвестицій - 15 млн. грн.);

- підготовлено перелік недобудов міста для участі ряду об’єктів міста по програмі «Доступне житло»;


- реалізовано соціальний проект для молоді «безоплатний WI-FI» на площі Перемоги та в Парку ім. Горького (інвестиції – 10 тис. грн.);

- було підготовлено та подано на участь у Всеукраїнському конкурсі проектів та програм місцевого самоврядування 10 проектів, спрямованих на розв’язання актуальних проблем розвитку місцевого самоврядування в місті Мелітополі:
- створено базу даних з 23 міжнародних інвестиційних форумів, які щорічно проходять у різних містах України. Водночас, враховуючи обмежені фінансові ресурси, презентація ділового та інвестиційного характеру здійснюється лише на основних виставкових заходах (Барвиста Україна, AutoNet, інвестиційний форум у м. Запоріжжі, Агрофорум у місті Мелітополі);
- залучено 150 тис. грн. грантових коштів:

* благоустрій парку ім. Горького – 52,9 тис. грн. (міжнародний фонд «Відродження» (Україна) та на 39,6 тис. грн. (мережа «Громадянські ініціативи» (Україна));

* ремонт   туалетів   у   Палаці   культури   залізничників,     бібліотеці 
ім. Горького, ЗОШ № 14 – 12 тис. грн. (фонд Water Charity) (США);
* створення сектора BookCrossing у бібліотеці ім. Горького – 15 тис. грн. (посольство Великобританії в Україні);
* розробка Стратегії розвитку м. Мелітополя – 40 тис. грн. (корпус Миру США в Україні);

* навчання представників громадських організацій – 11,2 тис. грн. (проект «Об’єднуємося заради реформ»);

* установка дитячого майданчика – 20 тис. грн. (корпус Миру США в Україні).  
2.3. Приватизація комунальної власності

За  2012 рік було приватизовано 38 об’єктів майна комунальної власності,  передано в оренду 78 об’єктів комунальної  власності.

Виконавчим комітетом Мелітопольської міської ради Запорізької області прийнято рішення від 22.11.2012 № 196/5 „Про розподіл вбудованих приміщень двоповерхової    будівлі     по     вул.    Чернишевського, 26     та        здійснення 
КУ „Мелітопольський міський пологовий будинок” їх передачі на баланс комунальних підприємств та установ”, згідно з яким, у зв’язку з переїздом підприємств та установ у зазначене приміщення, будуть вивільнені  наступні об’єкти комунальної власності:

- приміщення по вул. Кірова, 38, які займає Управління комунального господарства Мелітопольської міської ради Запорізької області;

- приміщення 5 поверху готелю „Мелітополь”, які займають Управління комунальною власністю Мелітопольської міської ради та комунальне підприємство „Комунальна власність” Мелітопольської міської ради;

- приміщення по вул. Карла Маркса, 2а, які займають Управління містобудування та архітектури виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області та комунальне підприємство „Проектно-виробниче архітектурно-планувальне бюро” Мелітопольської міської ради.

Після вивільнення вищевказаних приміщень буде вирішуватись питання щодо подальшого їх використання – передачі в оренду або продажу.

Також, передана в оренду та планується до продажу окремо розташована будівля по вул. Фрунзе, 256/1 (приміщення якої займала Станція юних техніків).

Найближчим часом будуть вивільнені приміщення, розташовані на майдані Перемоги, 2, які займає Мелітопольський міський відділ з обслуговування міста Мелітополя та Мелітопольського району ГУМВС України в Запорізькій області, з метою розміщення сектору громадянства, імміграції та реєстрації фізичних осіб, та Мелітопольське міськрайонне управління юстиції в Запорізькій області, з метою розміщення відділу державної реєстрації актів цивільного стану по м. Мелітополю. 
Внаслідок переїзду відділу капітального будівництва Мелітопольської міської ради в приміщення по вул. Свердлова, 19, приміщення, вивільнені по бульвару 30 - річчя Перемоги, 19, передані в оренду. 

2.4. Регуляторна політика та розвиток малого та середнього бізнесу

Станом на 01.01.2013 в м. Мелітополі зареєстровано 17 448 суб’єктів підприємницької діяльності, з них юридичних осіб – 2 043, фізичних осіб-підприємців – 15 405.  

Протягом року проведено 8 засідань Координаційної ради з питань розвитку малого та середнього підприємництва, на яких розглянуто актуальні для розвитку бізнесу питання.

З метою оперативного інформування суб’єктів господарювання щотижнево в приміщенні ПК ім. Шевченка проводяться «дні відкритих дверей» для представників бізнесу міста Мелітополя із залученням керівників дозвільних та контролюючих органів міста. 

Розпорядженням міського голови від 05.08.2011 № 530-р при виконкомі Мелітопольської міської ради створена та функціонує «гаряча» телефонна лінія для суб`єктів господарювання.

З метою навчання незайнятого населення основам підприємницької діяльності в Мелітопольському міському центрі зайнятості, протягом звітного періоду 41 особа з числа безробітних пройшла навчання за професіями, які дають змогу безробітним працевлаштовуватися у сфері малого підприємництва або започатковувати власний бізнес, 35 осіб отримали одноразову фінансову допомогу для організації підприємницької діяльності на суму 343 тис. грн.

Спеціалістами центру у звітному періоді проведено 50 безкоштовних семінарів для безробітних, в яких взяли участь 584 особи. За рахунок дотацій роботодавцям працевлаштовано  70  осіб, сума дотацій склала 1255,6 тис. грн.
З метою виявлення незадіяних виробничих площ для створення бізнес-інкубатора «АгроБУМрозвиток» проведено виїзні зустрічі з керівниками підприємств великого машинобудівного бізнесу міста. У результаті виявлено найбільш привабливі площі на ГРП «АвтоЗАЗМотор» (земельні ділянки від 3 до              5 тис. кв. м). 

Створено реєстр вільних земельних ділянок, визначено їх інвестиційну привабливість. 

За замовленням Громадської організації кластер «АгроБУМ» Таврійським державним агротехнологічним університетом проведено роботу по створенню дорожньої мапи малого та середнього машинобудівного бізнесу міста Мелітополя, основною метою якої були розробка та запропонування впровадження дієвих механізмів та інструментів для розвитку галузі в місті, підвищення економічної та бюджетної ефективності її діяльності, соціальної відповідальності, у розрізі окремо взятого її представника – суб’єкта підприємницької діяльності. 

У рамках створення інноваційно-технологічного кластера «Строй Куб» підготовлено статут кластера, у стадії розробки класифікатор підприємств, анкета, заявка та інші необхідні документи. 

3. Розвиток споживчого ринку, сфера торгівлі та послуг 

Для відстеження цінової ситуації, яка складається в торговельній мережі та на ринках міста, проводиться моніторинг цін на встановлений Кабінетом Міністрів України перелік основних продовольчих товарів, що реалізуються на ринках міста та в торговельній мережі. Здійснюється контроль за виконанням умов меморандуму, укладеного між Запорізькою обласною державною   адміністрацією    та   хлібопекарськими   підприємствами області. 

Здійснювався моніторинг наявності мережі магазинів для соціально незахищених верст населення з метою забезпечення цієї категорії населення продуктами харчування за доступними цінами. У місті працюють 10 продовольчих магазинів «Ветеран». Асортимент продукції в магазинах постійно збільшується.

З метою задоволення  потреб  населення  в  сільськогосподарській  продукції та продуктах  її переробки в різних районах міста  організовано   виїзну торгівлю  фруктами (ДП ДГ «Мелітопольське»), продукцією                                                                                                                                                  ПАТ «Мелітопольський м`ясокомбінат», розливним  молоком (ПП Костриба).  Реалізація  плодоовочевої  продукції здійснюється за доступними цінами у               8-ми  супермаркетах. У  чотирьох магазинах ТОВ «Аркон-Агро»  здійснюється  реалізація молока,  овочів, фруктів та  м`яса безпосередньо від сільгосптоваровиробника -  ТОВ «СВК Фрунзе» Веселівського району.

Для стабілізації цінової ситуації на ринку м’яса в місті працює мережа м’ясних відділів у трьох магазинах ВАТ «Мелітопольський м`ясокомбінат», шести магазинах ТОВ «ТД «Вакула», двох магазинах «Бекон», чотирьох магазинах               ТОВ «Аркон-Агро», ціни на м’ясо  в яких значно нижчі за ринкові.

З метою підтримки місцевих товаровиробників та насичення споживчого ринку товарами за цінами виробників, у місті Мелітополі щотижня проводяться ярмарки. З початку року проведено 44 ярмарка, в яких взяли участь виробники харчової та сільгосппродукції міста Мелітополя, Мелітопольського, Приазовського,    Якимівського     районів. Населенню міста реалізовано більше 
500 тонн сільськогосподарської продукції на суму близько  4 млн. грн.

Крім щотижневих ярмарків,  напередодні свят організуються святкові ярмарки. Так, з метою найбільш повного задоволення попиту населення в сільськогосподарській продукції визначено місця  на території міста Мелітополя для торгівлі овочевою продукцією, проведено «Ярмарок пасхальних кулічів», організовано святкову торгівлю на свято Масляниці та під час проведення міського ярмаркового фестивалю «ЧерешнЕво».  

У серпні відбувся святковий ярмарок «Медовий спас», 30 вересня 2012 року проведено  святковий ярмарок, присвячений  228-ій річниці міста Мелітополя,  участь в якому взяли 60 підприємств торгівлі, легкої, переробної промисловості міста та 26 сільгосппідприємств. У жовтні організовано  участь 16 підприємств міста  в  Покровському ярмарку міста Запоріжжя.

У місті Мелітополі функціонує 14 змішаних та продовольчих ринків і торговельних майданчиків, з них 2 - оптово-роздрібних. 

Для надання можливості сільгоспвиробникам здійснювати реалізацію власної   продукції    додатково    виділено    територію    поряд   з    діючим  по вул. Кірова ринком. Створюються нові торгові місця на ринку «Образцовый». У літній період на землях Семенівської (північний в’їзд у місто)  та Новенської сільради (південний в’їзд у місто) працюють оптові ринки, на яких реалізується плодоовочева продукція безпосередньо від сільгоспвиробників. 

Членами робочої групи по ліквідації місць несанкціонованої торгівлі проводяться рейди згідно із затвердженими міським головою та начальником Мелітопольського міжрайонного відділу державної служби охорони УДСО при ГУМВС України в Запорізькій області щомісячним планом. Протягом звітного періоду під час проведення рейдів по ліквідації місць несанкціонованої торгівлі складено 250 протоколів про адміністративні правопорушення. 

Адміністративною комісією виконавчого комітету на правопорушників накладено адміністративних штрафів на суму 43520 грн. 

Розпорядженням міського голови від 12.03.2012 № 165-р створено міську Координаційну раду з питань захисту прав споживачів, затверджено Положення про Координаційну раду та її склад. Протягом року проведено 6 засідань, на яких розглянуто актуальні  питання у сфері захисту прав споживачів. 
4. Фінанси та бюджет

          
За 2012 рік план з власних надходжень загального фонду міського бюджету виконано на 98,6 %. Фактичні надходження до місцевого бюджету склали                    140526,1 тис. грн., при запланованому обсязі  - 142566,5 тис. грн. Невиконання в абсолютній сумі складає 2040,4 тис. грн. Порівняно з 2011 роком  приріст власних доходів загального фонду склав 12837,9 тис. грн., що складає 10,1 %. 


У розрізі основних джерел надходжень виконання плану має наступний вигляд: 


- податок на доходи фізичних осіб  –  надійшло 110635,7 тис. грн. або 97,8 % від плану, невиконання складає 2544,8 тис. грн.; порівняно з 2011 роком надходження збільшились на  9863,5 тис. грн. або на  9,8 %;


- плата за землю – надходження склали 22335,1 тис. грн., план виконано на 100,8 %, понадпланово надійшло 185,1 тис. грн., ріст порівняно з 2011 роком склав 2650,6 тис. грн. або  13,5 %;

- місцеві податки та збори – надійшло 1470,4 тис. грн., що більше плану на 25,4 тис. грн. або на 1,8 %;


- надходження від орендної плати за користування цілісним майновим комплексом та іншим майном, що перебуває в комунальній власності, склали                  3349,0 тис. грн., що становить 106,7 % від плану;



Крім того, отримано дотацій з Державного бюджету України в сумі               156212,5 тис. грн. або 100 % від річного плану.


Субвенції з Державного бюджету України надійшли в сумі                                148327,5 тис. грн. або 94,6 % від плану.

Доходна частина бюджету м. Мелітополя за 2012 рік виконана в цілому по загальному фонду на 97,7  %, що на 10467,6 тис. грн. менше плану (при   затвердженому    плані    455533,7 тис. грн.     фактично надійшло  
445066,1 тис. грн.).  Порівняно з 2011 роком надходження збільшились на              90633,1 тис. грн. або на 25,6 %.

Станом на 01.01.2013 видатки загального фонду міського бюджету (без урахування субвенції з державного бюджету) склали 296666,9 тис. грн., що складає 98,5 % від уточненого плану на рік. 


Між галузями видатки розподілено таким чином:

- освіта - 139310,2 тис. грн. або 47,0 % від загальної суми видатків;

- охорона здоров’я – 107221,2 тис. грн. або 36,1 % від загальної суми видатків;

- культура – 13592,2 тис. грн. або 4,6 % від загальної суми видатків;

- фізична культура –  4007,3 тис. грн. або 1,4  % від загальної суми видатків;

- житлово - комунальне господарство – 13181,8 тис. грн. або 4,4 % від загальної суми видатків;


- апарат управління – 12751,2 тис. грн. або 4,3 % від загальної суми видатків;

         - соціальний захист населення  –   5252,4  тис. грн.   або  1,8 %    від загальної суми видатків;


- інші видатки – 997,4 тис. грн., що складає 0,3% від загальної суми видатків.

        Із загальної суми видатків на оплату праці працівників бюджетної сфери профінансовано 234194,7 тис. грн., що складає 78,9 % від загальної суми видатків. На оплату енергоносіїв профінансовано 39565,6 тис. грн. або 13,3 % від загальної суми видатків. 

За 2012 рік профінансовано видатків на медикаменти в сумі                                   3460,0 тис. грн. або 1,2 % від загальної суми видатків. Видатки на харчування  профінансовано на суму 7802,9 тис. грн. або 2,6 %  від загальної суми видатків.     

Протягом  2012 року профінансовано 28 міських програм на загальну суму –  4488,5 тис. грн. 

У цілому видатки загального фонду міського бюджету за 2012 рік з урахуванням трансфертів профінансовано на суму 438752,6 тис. грн. або                        97,1 % від річного плану. 

За 2012 рік до спеціального фонду міського бюджету надійшло                            31448,7 тис. грн.  власних доходів, у тому числі - єдиний податок  –                        23130,3 тис. грн., що в 2,4 рази більше рівня  2011 року. 


У 2012 році з державного бюджету отримано  субвенцію  на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах у сумі 3895,3 тис. грн., що становить  100% від плану.

Субвенція на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню,   надійшла   в   сумі 
3500,0 тис. грн. (63,0% від плану на рік).

Власні надходження бюджетних установ  за 2012 рік склали                                  16005,5 тис. грн.


 У цілому до спеціального фонду бюджету за звітний період надійшло                    54849,5 тис. грн., що складає 110,2 % від плану на рік.


Видатки спеціального фонду    міського   бюджету  за    2012 рік склали              44685,0 тис. грн., а саме:

· бюджет  розвитку – 22309,3 тис. грн., у тому числі субвенція з Державного бюджету України місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі  6023 тис. грн. Станом на 01.01.2013 зареєстрована кредиторська заборгованість по об’єктам субвенції на здійснення заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій у сумі 3977,0 тис. грн.;

· дорожній фонд – 3010,2 тис. грн., у тому числі: субвенція з Державного бюджету України місцевим бюджетам на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах –            2801,9 тис. грн. Станом на 01.01.2013 зареєстрована кредиторська заборгованість по об’єктам субвенції на будівництво, реконструкцію, ремонт та утримання вулиць і доріг комунальної власності в населених пунктах  у сумі   821,3 тис. грн.;

-   субвенція на погашення заборгованості з різниці в тарифах на теплову енергію, послуги з централізованого водопостачання та водовідведення, що вироблялися, транспортувалися та постачалися населенню -  3500,0 тис. грн.;

· фонд з охорони навколишнього природного середовища –  447,9 тис. грн.;

· цільовий фонд – 263,1 тис. грн.;

· видатки на здійснення  міської програми «Заходи землеустрою та охорони земель по  м. Мелітополю» - 28,5 тис. грн.;

· видатки за рахунок власних надходжень бюджетних установ -                    15126,0 тис. грн.

5. Житлово-комунальне господарство, розвиток комунальних підприємств

За 2012 рік,  відповідно до затверджених міських програм,  на благоустрій міста  було витрачено 17 730,3 тис. грн. (з урахуванням кредиторської заборгованості  в сумі 2 550,6 тис. грн.), у тому числі за наступними напрямами.
Капітальний ремонт автомобільних доріг

Виконано роботи по вул. Кірова на суму 2448,9 тис. грн., відремонтовано 11790 м2 дорожнього покриття. 

У межах капітального ремонту за рахунок міського бюджету розвитку виконано ямковий ремонт по вул. Дзержинського від вул. Профінтерна до Східного виїзду з міста площею   127 м2    на    суму    28,6 тис. грн.    та      по 
вул. Ломоносова площею 584 м2 на суму 162,2 тис. грн. 
За рахунок субвенції з обласного бюджету виконано капітальний ремонт дорожнього покриття:

- вул.   Чайковського   від    вул.   Гризодубової    до вул.  Сєрова площею 
1877 м2 на суму 399,0  тис. грн.;
- просп. Б.Хмельницького від вул. Кірова в південному напрямку площею 1472 м2 на суму 383,0 тис. грн.

На капітальний ремонт вул. І.Франка та вул. Пожарського розроблено проектно-кошторисну документацію.  

Капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення міста.

У 2012 році виконано капітальний ремонт мереж зовнішнього освітлення  по вул. Дзержинського, просп. Б.Хмельницького, Каховському шосе, вул. Казарцева, вул. Крупської, внутрішньодворове освітлення багатоповерхових будинків №№ 12, 14, 17, 19, 23, 25, 27, 35 по вул. Казарцева, №№ 1, 19, 21 по бульв. 30-річчя Перемоги,  № 45 по просп. 50-річчя Перемоги на загальну суму         403 тис. грн.  
Капітальний ремонт зелених насаджень. 

ТОВ «Зеленстрой» виконало капітальний ремонт зелених насаджень по вул. Дзержинського  на суму 38,2 тис. грн. (знесено 34 дерева та омолоджено  6 дерев) та по бульв. 30-річчя Перемоги на суму 61,8 тис. грн. (знесено 15 дерев, омолоджено  70 дерев).   

Поточний ремонт доріг.
За  2012 рік  виконано роботи з поточного ремонту доріг за рахунок місцевого бюджету на загальну суму – 2 656,5 тис. грн.

За рахунок субвенцій було виконано роботи з поточного ремонту вулиць: Брів-ла-Гайард,   Дзержинського,   Ворошилова,   Пушкіна, Калініна, Крупської, 
Р. Люксембург, Каховського шосе, на суму  991,8 тис. грн.

Крім того, за рахунок субвенції з державного бюджету обласному бюджету   виконано   поточний    ремонт   ділянок вулиць: Фрунзе, Ломоносова, 
Осипенко, К.Лібкнехта,   Пролетарська, Радищева, Чайковського, Тельмана,                О. Невського, К. Маркса,    Воїнів-інтернаціоналістів,   просп.   50-річчя    Перемоги,  просп. Б. Хмельницького на загальну суму 1 245,989 тис. грн. (5994 м2). 
КП «МАБЗ» виконано робіт з зимового утримання доріг на суму                         1910,0 тис. грн.  

КП «Чистота» виконано  роботи з зимового утримання вулиць на                  1739,0 тис. грн.,  надано послуги з прибирання вулиць, доріг, площ, проїздів, тротуарів  на  3691,5 тис. грн.

За 2012 рік КП «Міськсвітло» здійснено технічне обслуговування та поточний  ремонт мереж освітлення, виконано роботи (без витрат на електроенергію) на 1 702,2 тис. грн., у тому числі за звітний період було:
- відновлено 9 км вуличного освітлення  на відрізках вулиць по  Каховському   шосе,     Дзержинського,     просп. 50-річчя     Перемоги       від 
вул. Гризодубової до вул. Гоголя, вул. Гризодубової, Куйбишева,                                вул. Воровського, вул. Горького, Вакуленчука, Брів-ла-Гайард, Крупської,                      просп. Б.Хмельницького, вул. Чкалова, вул. Нестеренко, сквер біля лікарняного містечка; 

- встановлено  697 світильників, у тому числі 285 шт. сучасних натрієвих;
- замінено 19,4 км кабелю, що підвішується на підпорах стовпової лінії;
- проведено натяг 2,67  км нових проводів; 

- встановлено  13 913 ламп освітлення. 

 Витрати на постачання електроенергії для об’єктів благоустрою міста, в тому числі на мережі зовнішнього освітлення,  на світлофорні об’єкти,  на насосні станції, на фонтанний комплекс за 2012 рік   склали 1525,2 тис. грн. 


Здійснено заходи з догляду за зеленими насадженнями міста (зелені зони та насадження парків, скверів, цвинтарів, меморіалів та  придорожні зелені зони та насадження). 

За 2012 рік  ТОВ «Зеленстрой» надано  послуги, з зазначеного напрямку, на 884,8 тис. грн., у тому числі:

- видалено сухостою та аварійних дерев  112 шт.  на 115 тис. грн.,

- омолоджено 191 дерево на 109,3 тис. грн., 

- виконано обрізку дерев  599 шт. на 101,4 тис. грн.,

- виконано розчистку зеленої зони від листя, гілок та сміття на площі                    127,1 т.м2 на 151,4 тис. грн.,
- викошено    газонів,   бур’янів    різнотрав’я    на     площі  658 тис. м 2 на 
236,2 тис. грн., 

- висаджено квітів 25,1 тис. шт.  на 102,2 тис. грн.;
- було виконано послуги з  поливу зелених насаджень  на суму 38,1 тис. грн. 

На технічне обслуговування світлофорних об’єктів у кількості  37    одиниць    та   апаратури     керування  за  2012 рік витрачено 639,0 тис. грн.  

Встановлено та замінено 319 дорожніх знаків  на суму 211,0 тис. грн. 

Виконано  дорожню розмітку  площею 10646  м 2  на суму 778,7  тис. грн. та   фарбування   бортового   каменю   та   дорожнього   огородження   на   суму 
104,5 тис. грн.

Придбано та встановлено 7 пар «лежачих поліцейських» на суму                             90,0 тис. грн. за адресами: вул. Крупської (в районі гімназії № 10), вул. Фролова (в районі ЗОШ   №   3),    вул. Ворошилова  (перехрестя  з      вул. Декабристів), 
вул. Чайковського (перехрестя з вул. 9 Січня), вул. Гризодубової (в районі                    ЗОШ № 15), вул. Пушкіна (в районі ЗОШ № 4), вул. Горького (в районі ЗОШ № 1). 
Відремонтовано 23 автобусні зупинки на суму 40,6 тис. грн. Відремонтовано наступні зупинки: вул. О.Невського, вул. Костенко (бар "Старт"); Спорткомплекс     Моторного;  вул. Тельмана №   42;     вул. Калініна № 99; вул.    Калініна,   38;               вул. О. Невського,   131; вул. О.  Невського, 99; вул. О. Невського (в районі ПТУ  № 20); вул. Західно-Лінійна (Залізничний переїзд); просп. Б. Хмельницького   (магазин    «Соняшник»), вул. О.Невського,115; вул. Дзержинського, 268;                   вул. Дзержинського (Автовокзал); вул. Брів-ла-Гайард напроти кардіології;                вул. Брів-ла-Гайард "Пологовий будинок"; вул. Чкалова біля магазину "Будматеріали"; вул. Воїнів-інтернаціоналістів перехрестя з вул. Свердлова; просп. 50-річчя Перемоги біля магазину "Маяк"; просп. 50-річчя Перемоги, 36/1  "Дитсадок" (2 шт.);  "вул. Пушкіна" по просп. 50-річчя Перемоги; "вул. Пушкіна" по пров. Балковський, 8.
Розчищено 292 шт. водоприймальних колодязів з  об’ємом  розчищення 227,3 м3 на 131,2 тис. грн., виготовлено та змонтовано 27 сталевих каналізаційних грат на 13 тис. грн.
За  звітний період виконано роботи з розчистки та косіння очерету балки Піщанської в районах мостів та розчистки дренажних та водовідвідних канав на суму 58,3 тис. грн. (вивезено 617  м куб.     ґрунту,     зрізано очерету, порослі та викошено трави  на площі 1,3  га). 

У межах виконання проекту з розчищення русла струмка Кізіярського в 2012 році    ТОВ    «Мелітопольспецекскавація»    виконано    роботу  на суму 
285 тис. грн. Здійснено  розчищення русла та поглиблено дно струмка  на відрізку від 1-го провулку Силікатного вниз по течії струмка протяжністю  1620 м.   Розроблено 21,9 т.м3 ґрунту. У середньому  русло розширено від 2 до 3,5 м  та поглиблено дно  від 1 м до 1,5 м. 
Розчищено 2650 м балки Піщанської, розроблено 35 тис. м3 ґрунту, глибина розчищення від 1,0 до 1,8 м. (вартість виконаних робіт – 232,9 тис. грн.).
Виконано розчищення 350 м  дренажної канави  по вул. Північно –Лінійній. 

Підготовлено    технічну    документацію    до    паспорта   шляхопроводу 
вул.  Дзержинського для проведення його технічної експертизи.   

За 2012 рік виконано роботи з монтажу,  утримання та поточного ремонту архітектурних споруд, об’єктів монументального мистецтва, малих архітектурних  споруд на 72,7 тис. грн., у тому числі:

- виконано ремонт: 

- підпірних стін на Алеї Слави, по вул. Кірова (на перехресті з просп. Б.Хмельницького, по вул. Фрунзе (в районі скверу « Межовий камінь»); 

-  південного та  північного в’їздів  у місто; 

- бетонних заборів (вул. Пушкіна від пров. Селянський до ЗОШ № 4, просп. Б.Хмельницького;,

- відремонтовано:

- 67 лавок;

- колонаду на площі Перемоги;

- встановлено 69 сміттєвих урн;

- Дошку пошани по вул. Кірова;

- пам’ятник підпільникам по просп. Б.Хмельницького.

Крім    того, виконано ремонт підпірних стін по вул. Кірова (в районі педуніверситету) та по вул. Фрунзе (сквер «Чорнобиль»),  меморіальних знаків,  присвячених 2000-річчю Різдва Христова,  Героям – підпільникам та пам’ятника Богдану Хмельницькому, відремонтовано 2 зупинки громадського транспорту по вул. Дзержинського біля автовокзалу. 

За 2012 рік ліквідовано  68 несанкціонованих звалищ, вивезено 741 м3 сміття (витрачено виконано 57,1 тис. грн.). 

Забезпечено газопостачання Вічного вогню на братському кладовищі по                         вул. Кірова (16,4 тис. грн.). 

Виконано послуги по функціонуванню фонтанного комплексу на площі Перемоги на суму 78,1 тис. грн.,  у тому числі:

- техобслуговування обладнання фонтанного комплексу  на суму                        11,4 тис. грн. та проведено ремонт обладнання фонтану  на суму 29,4 тис. грн.;
 - прибирання фонтанного комплексу на суму 14,3  тис. грн. 
Послуги з водопостачання фонтанного комплексу склали 27,7 тис. грн.
Здійснено делорвацію водоймищ на 4,3 тис. грн. та дератизації міських територій на 1,9 тис. грн.
За звітний період виконано паспортизацію вулиць  на суму 459,7  тис. грн.

Крім того, виконано роботи, які не увійшли до Програми соціально - економічного і культурного розвитку  міста Мелітополя на 2012 рік, але є важливими для міста, а саме:  у межах ліквідації природних насипів на території  вуличних насаджень було зрізано 5489,6 м3  ґрунту з вул. Воїнів - інтернаціоналістів та вул. Дзержинського на суму 259,7 тис. грн. 

На 11 перехрестях міста було зроблено капітальний ремонт пристроїв світлофорної сигналізації.  У межах зазначеного ремонту  було встановлено                 78 комплектів світлодіодних матриць з пристроями відрахування часу на суму 393,8 тис. грн.

КП «Водоканал»


Водозабезпечення 

Здійснено капітальний ремонт 4–х артезіанських свердловин, який дозволив збільшити подачу води на 1080 куб. м. на добу або 394,2 тис. куб.м. на рік. 


Підприємством здійснюються заходи щодо прокладення водоводу протяжністю 950 п.м. з авіамістечка на Юровку та Н. Мелітополь. Введення його в експлуатацію дозволить додатково надавати 600-700 куб.м. води на добу та покращити водозабезпечення цієї частини міста. Крім того, збільшення завантаження дозволить зменшити питомі норми витрат електроенергії. 

Заміна насосів на двох свердловинах дає можливість зекономити 28 тис. кВт електроенергії на місяць.

З метою покращення якості води проведено промивання та обеззараження резервуарів чистої води всіх насосних станцій водоспоживання. 


Капітально відремонтовано    водовід по  вул. Пушкіна   протяжністю 568 п.м., замінено 2582 п.м. вуличних водопровідних мереж, що на 1330 п.м. більше, ніж за аналогічний період минулого року. Крім того, здійснено промивання 15,5 км мереж, прочищено 120 колодязів та замінено 63 засувки. 

Відновлено резервне електроживлення головної насосної станції водозабезпечення міста № 4. 


З метою раціонального використання води підприємством демонтовано                   33 вуличні колонки, якими користувалися менш ніж три абоненти по кожній (усі користувачі індивідуально підключені до міської мережі). 


Водовідведення 


На насосних станціях каналізації та центральних очисних спорудах проводилась профілактика насосного обладнання, регулювання сальникових вузлів, заміна змазки підшипників, сальникові набивки, ревізія запірної арматури. 

Капітально відремонтовано 2 одиниці насосного обладнання насосної станції каналізації.


На каналізаційних мережах міста здійснено наступні заходи:


- замінено 1162 п.м. каналізаційних мереж, що на 257 п.м. більше, ніж за аналогічний період минулого року;


- промито та прочищено 27 тис. п.м. каналізаційних мереж;


- прочищено 350 каналізаційних колодязів;


- відремонтовано та загерметизовано 25 каналізаційних колодязів;


- встановлено 150 кришок люків каналізаційних колодязів. 


Встановлено резервне електроживлення Центральних очисних споруд та насосної станції каналізації № 1. 

КП «Мелітопольський міський парк культури і відпочинку ім. Горького»


За  2012 рік здійснено та виконуються наступні інвестиційні проекти:


- за рахунок коштів інвестора закінчено реконструкцію кафе «Дубрава»;


- надана пропозиція включення заходу із встановлення сучасного паркану до обласної комплексної програми охорони довкілля, раціонального використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки по місту Мелітополю;

- завершено роботи по відновленню атракціону «Берізка»;

- ведуться роботи по відновленню атракціонів «Фігурна карусель» та «Веселі гірки»;


- ведуться переговори з потенційними інвесторами щодо будівництва палацу реєстрації шлюбів.

Крім того, протягом року за рахунок коштів інвесторів здійснено наступні заходи:


- замінено прилади обліку спожитої електроенергії на території парку та розподільний щит на «Галявині казок»;

- відремонтовано сцену та майданчик біля неї, замінено покрівлю; 

- встановлено інформаційні щити, урни, лавки;

- відремонтовано та замінено вузли системи опалювання приміщень парку;


- відновлено стіну біля пам’ятника «Дружби народів», фонтани та систему водопостачання на «Галявині казок»;

- прокладено доріжки, збудовано «Зоокуточок», відновлено роботу тенісного павільйону;


- продовжується встановлення чавунних секцій огорожі. 


За рахунок коштів підприємства на фінансування заходів щодо покращення міського парку направлено 87,2 тис. грн., у тому числі:

- капітальнийремонт центрального фонтану – 40,7 тис. грн.;

· реставрація атракціону «Русские качели» - 31,0 тис. грн. 

КП «Центральна міська аптека № 171»

Основним напрямком розвитку комунального  підприємства «Центральна міська аптека № 171»  у 2012 ріці стало стабільне забезпечення всіх соціальних верств населення міста необхідними лікарськими засобами високої якості за економічно-обґрунтованими цінами, збільшення обсягів власного виробництва лікарських препаратів та організація ефективної роботи підприємства. За 2012 рік по соціальній програмі «Доступні ліки» було відпущено ветеранам Великої Вітчизняної війни та прирівняних до них категорій лікарських препаратів   на загальну суму 1 811,0 тис. грн. та сума знижки склала 308,0 тис. грн.
 Особлива увага приділялась роботі підприємства в напрямку забезпечення препаратами медичного призначення підприємств і установ міста та району, у тому числі лікувально-профілактичних установ та закладів. Обсяг реалізації в даному напрямку за 2012 рік склав  2 963,0  тис. грн.

Підвищено кваліфікаційний рівень працівників - 8 провізорів та                           12 фармацевтів підприємства.

З метою збільшення обсягів товарообороту та розвитку підприємства у 2012 році було здійснено капітальний та поточний ремонт приміщень аптек:

· Аптека № 15, вул. К.Маркса, 16;
· Аптека № 17, вул. Фрунзе, 264;
· Аптека № 143, просп. Б. Хмельницького, 3;
· Аптека № 203, просп. 50 - річчя Перемоги, 49;
· Аптека № 207, просп. 50 - річчя Перемоги, 36/1;
· Аптека № 222, вул. Гагаріна, 1.
        У двох аптеках встановлено сучасну систему безпеки. 
       На зазначені заходи за  2012 рік підприємством витрачено 424,5 тис. грн.

КП «ТРК «Мелітополь»


У 2012 році переобладнано основну студію та монтажний комплекс телекомпанії, оснащено студію додатковими джерелами освітлення на загальну суму 112,0 тис. грн.

Вирішено питання збільшення потужності телевізійного сигналу вдвічі – зі 100 Вт до 200 Вт.
Житлове господарство


За 2012 рік у м. Мелітополі:

- створено 4 ОСББ, що, у свою чергу, є альтернативним обслуговуванням та утриманням житлового фонду; 
- виконано роботи з ремонту твердого покриття проїздів на                                  11 прибудинкових територіях на загальну суму 1 806,0 тис. грн. Роботи проводились відповідно до програми «Благоустрій прибудинкових територій» на 2012 рік. Встановлено 4 дитячі майданчики на суму 24,0 тис. грн.;

- з травня 2012 року було розпочато роботи по здійсненню капітальних ремонтів ліфтів житлового фонду міста. У повному обсязі виконано капітальний ремонт 16 ліфтів. 

У грудні 2012 року розпочата приватизація кімнат у гуртожитках, які знаходяться у комунальній  власності (по вул. Крупської, 30,                                         вул. Червонофлотській, 77). 
6. Соціальний та гуманітарний розвиток

6.1. Ринок праці та зайнятість населення

Середньомісячна заробітна плата по місту Мелітополю за 2012 рік склала 2 211,06 грн. або 112,8 % до 2011 року.

Протягом 2012 року здійснювалась послідовна робота щодо погашення заборгованості із заробітної плати на підприємствах міста, щотижнево проводиться моніторинг стану погашення заборгованості з виплати заробітної плати на підприємствах міста (у тому числі на тих, які знаходяться у процедурі відновлення платоспроможності боржників або визнання його банкрутом та економічно неактивних підприємствах). 


З початку року проведено 21 засідання комісії з питань захисту соціально-трудових прав населення міста, на яких заслухано керівників 145 підприємств з питань мінімізації заробітної плати та платежів до бюджетів усіх рівнів та державних цільових фондів, погашення заборгованості із заробітної плати та виконання графіків, застосування неповного робочого часу, «легалізації» заробітної плати і трудових відносин.

      

Здійснено 48 перевірок якості проведення атестації робочих місць за умовами праці, за результатами чого було атестовано 159 робочих місць, на яких працює 346 осіб. 

       

 Відділом з питань праці та соціально-трудових відносин управління праці та соціального захисту населення Мелітопольської міської ради оновлено реєстр підприємств із шкідливими умовами праці для Єдиного міжгалузевого банку даних безпеки та гігієни праці на робочих місцях травмонебезпечних підприємств і підприємств із шкідливими умовами праці.        

        

 Підготовлено та проведено 4 засідання міської ради з питань безпечної життєдіяльності населення.

       
 Протягом 2012 року розглянуто питання дотримання Закону України «Про колективні договори і угоди» на 117 підприємствах. Порушення вимог Закону України «Про колективні договори і угоди» встановлено на 45 підприємствах, у тому числі з питань оплати праці на 40 підприємствах. 

        
Проведено роз’яснювальну роботу з керівниками підприємств та представниками профспілкових організацій стосовно сфери укладання та змісту колективних договорів. За результатами проведеної роботи в 2012 році  на 67 підприємствах укладено  та  зареєстровано колективні договори, на  51 підприємстві  зареєстровано зміни та доповнення до колективних договорів.

        
В 2012 році надано 642 консультації представникам підприємств та громадянам з питань трудового законодавства.

З метою забезпечення детінізації ринку праці та заробітної плати, сприяння у створенні умов забезпечення легальної зайнятості населення, його соціального захисту, підвищення рівня життя населення за рахунок зростання доходів від трудової діяльності, а також збільшення надходжень до бюджету міста та єдиного соціального внеску в  м. Мелітополі продовжує роботу комісія з питань захисту соціально-трудових прав населення міста та затверджено її склад. 
За 2012 рік було  проведено обстеження 476 суб’єктів підприємницької діяльності, які використовують найману працю робітників.  За результатами здійснених обстежень та проведеної роботи з підприємцями, трудові відносини було укладено зі 186 працівниками.

Здійснено обстеження 186 підприємств міста з метою здійснення контролю за забезпеченням соціального захисту працівників. За результатами проведених обстежень було встановлено, що на 149 підприємствах допускаються порушення трудового законодавства.

Щомісячно проводиться моніторинг обсягів вимушеної неповної зайнятості на підприємствах міста. Дані моніторингових досліджень щомісяця надаються до Головного управління праці та соціального захисту населення Запорізької обласної державної адміністрації.

Аналізується рівень безробіття, причини ліквідації робочих місць та вивільнення працівників, рівень заробітної плати, умови праці на новостворених робочих місцях, а також кількість працевлаштованих на зазначені місця.

За 2012 рік у місті було створено 3530 нових робочих місць, з них 542 – юридичними особами та 2988 – фізичними особами-суб’єктами підприємницької діяльності, у тому числі 2295 – шляхом реєстрації трудових відносин працівників з фізичними особами-підприємцями. Рівень виконання річного завдання щодо створення нових робочих місць, встановленого програмою зайнятості населення м. Мелітополя, складає 106,97 %. 

Разом з тим, у місті значно збільшилась кількість ліквідованих робочих місць. За  2012 рік було ліквідовано 3715 робочих місць, що на 358 робочих місць більше ніж за 2011 рік. 
6.2. Соціальний захист населення
   
Станом на 01.01.2013 у  м. Мелітополь нараховується 40 841 громадян пільгових категорій. За 2012 рік загальна сума нарахованих  пільг склала 17306,3 тис. грн.  

      
 Виплачено компенсації пільговим категоріям громадян на тверде паливо та скраплений газ готівкою 286 особам на загальну суму 164,0 тис. грн.  

        
У 2012 році нарахована та виплачена щорічна одноразова допомога до                   9 травня. Допомогу отримали 6 570 ветеранів війни на загальну суму                     2883,2 тис. грн. 

       
У 2012 році здійснювався облік пільгової категорії громадян в Єдиному державному автоматизованому реєстрі осіб, які мають право на пільги. Станом на 01.01.2013 в ЄДАРП зареєстровано 40 841 особа. Щомісячно виконувалось звірення інформації, що міститься в ЄДАРП, з інформацією, яка надходить від підприємств та організацій, що надають житлово-комунальні послуги. 

Для спрощення процедури одержання всіх видів адресної соціальної допомоги, зменшення черг у м. Мелітополі працюють чотири відділи прийому громадян.  

         
Запроваджено щоденний прийом відвідувачів як у приміщенні управління, так і у приміщеннях відділів прийому громадян №1-№4. У відділах створено всі умови для призначення усіх видів допомоги і житлових субсидій в одному приміщенні. Вони обладнані стендами з інформацією, що стосується надання того чи іншого виду допомоги; переліком документів, які необхідно надати для одержання допомоги; вимогами до оформлення документів; зразками заповнення заяв, декларацій та анкет сім’ї тощо.

         
За 2012 рік було прийнято 11 848 заяв на призначення соціальних допомог. Загальна сума призначених державних соціальних допомог склала                                97940,3 тис. грн., у тому числі:

-   допомога по вагітності та пологах – 1143,1 тис. грн.;

-   допомога при народженні дитини – 44494,4 тис. грн.;

- допомога по догляду за дитиною до досягнення нею трирічного віку –                        23394,0 тис. грн.;

- допомога на дітей, які перебувають під опікою та піклуванням –                    4716,1 тис. грн.;

-   допомога на дітей одиноким матерям – 9820,3 тис. грн.;

-  тимчасова допомога дітям, батьки яких ухиляються від сплати аліментів –   373,1 тис. грн.;

-   допомога при усиновленні дитини – 186,0 тис. грн.;

-   державна соціальна допомога малозабезпеченим сім’ям – 973,5 тис. грн.;

-  державна соціальна допомога інвалідам з дитинства та дітям-інвалідам – 12237,7 тис. грн.;

-  допомога дитячим будинкам та прийомним сім`ям – 602,1 тис. грн.     

         У звітному періоді виконувалась міська програма «Соціальний захист непрацездатних громадян та найбільш вразливих верств населення, що потребують невідкладної допомоги» на 2012 рік, розроблена на підставі постанови Кабінету Міністрів України від 29.04.2004 № 558 «Про затвердження Порядку призначення і виплати компенсації фізичним особам, які надають соціальні  послуги». Станом на 01.01.2013  компенсація призначена 336 особам на загальну суму 466,6 тис. грн.  

         
За 2012 рік загальна сума призначених субсидій на оплату житлово-комунальних послуг  склала 3165,4 тис. грн., на придбання твердого палива та скрапленого газу субсидії призначено  116 сім’ям на загальну суму                                 118,6 тис. грн.  У звітному періоді максимально 3371 сім`я отримувала субсидії на житлово-комунальні послуги. 

       
 З метою надання громадянам соціальної підтримки за принципом «єдиного вікна»  проведено 28 виїзних прийомів, надано 74 консультації щодо оформлення субсидії, видів державної соціальної допомоги та інших питань соціального захисту та прийнято 10 заяв з пакетами документів для взяття на облік у територіальний центр соціального обслуговування.

На підставі отриманих заяв  на безоплатне забезпечення засобами приймання сигналів цифрового телерадіомовлення управлінням праці та соціального захисту населення Мелітопольської міської ради сформовано списки громадян, які безоплатно забезпечувалися телетюнерами. Загальна кількість мешканців м. Мелітополя, які включені до списків, склала 3 760 осіб.

За рахунок фонду розвитку міста виконано ремонтні роботи  в приміщенні управління праці та соціального захисту населення Мелітопольської міської ради Запорізької області по просп. Б. Хмельницького, 68а на  суму 130,0 тис. грн. 

Згідно з Типовим положенням про будинок-інтернат для громадян похилого віку та інвалідів, геріатричний пансіонат, пансіонат для ветеранів війни і праці, затвердженим наказом Міністерства праці та соціальної політики України від 29.12.2001 № 549,  станом на 01.01.2013 до будинку-інтернату (пансіонату) було оформлено 25 осіб, які за станом здоров’я потребують стороннього догляду, побутового обслуговування, медичної допомоги.

З початку року  прийнято 13 заяв від осіб, які мають право на таку пільгу  на проведення капітального ремонту приміщень. Станом на 01.01.2013  ремонтні роботи виконано на всіх  6 об’єктах.

111 ветеранів війни забезпечено санаторно-курортними путівками.          
Забезпечено виплату: 

- грошової компенсації на бензин, ремонт і технічне обслуговування

автомобілів  96 особам на суму 11607,98 грн.;
   - грошової компенсації на транспортне обслуговування 134 особам на суму 24356,87 грн.  
Згідно з ІПР та висновком ЛКК (лікувально-консультативна комісія) інвалідів та дітей-інвалідів у 2012 році  забезпечено:

              -  допоміжними засобами для особистої гігієни  - 22 особи;

    - засобами для ходіння керованими однією рукою (палиці, милиці) –             77  осіб;

- засобами для ходіння керованими двома руками (ходунки) – 15 осіб, у т. ч. 2 дитини-інваліда;

- кріслами колісними – 48 осіб, у т. ч. 12 дітей-інвалідів;

- меблями – 24 дитини-інваліда;

- оснащенням (поручні, брусся) – 1 дитина-інвалід;
    - спеціальними засобами для орієнтування та спілкування (годинники, магнітофони, дошки для малювання та писання) – 35 осіб, у т.ч. 2 дитини-інваліда.
Видано 416 направлень особам на виготовлення 1587 протезно-ортопедичних виробів.

Сервісним центром Запорізького протезно-ортопедичного цеху ДКЕПОП  забезпечено інвалідів міста Мелітополя   115 виробами.
             Впродовж 2012 року в Центрі реабілітації змішаного типу для інвалідів та дітей-інвалідів Мелітопольської міської ради Запорізької області відкрито відділення реабілітації інвалідів від 18 років, в якому працюють кабінети соціально-побутової реабілітації та адаптації, швейна майстерня, кабінет психокорекції та психотерапії, кабінет інформатики та обчислювальної техніки, масажний кабінет, зала з лікувальної фізкультури та спортивно-ігрова зала. Відкрита різновікова група денного перебування для дітей віком від 3  років кількістю 10 осіб.

   У 2012 році виконано ремонтні роботи в Центрі реабілітації змішаного типу для інвалідів та дітей-інвалідів Мелітопольської міської ради Запорізької області на суму 627,6 тис. грн. Придбано  меблі, оргтехніку, комп’ютери на суму  62,5 тис. грн.

       Станом на 01.01.2013 на обслуговуванні в територіальному центрі соціального обслуговування Мелітопольської міської ради Запорізької області перебуває 2 181 особа.
Постійно вдосконалюється робота з надання соціальних послуг для громадян похилого віку, інвалідів, які потребують постійної сторонньої допомоги та догляду.

       
У територіальному центрі функціонує відділення з обліку бездомних громадян та осіб, звільнених з місць позбавлення волі. Станом на 01.01.2013 перебуває на обліку  353 особи.

       
Згідно з рішенням виконавчого комітету Мелітопольської міської ради Запорізької області від 29.01.2010 № 8/5 «Про затвердження тарифів на платні соціальні послуги» територіальним центром соціального обслуговування  надаються соціальні послуги на платній основі громадянам, які не здатні до самообслуговування, та мають рідних, що повинні забезпечувати їм догляд і допомогу (платні соціальні послуги надаються 126 особам).

6.3. Охорона здоров’я


За 2012 рік здійснено комплекс заходів з покращення матеріально-технічної бази галузі охорони здоров’я міста, підвищення якості та доступності    медичної       допомоги. На зазначені заходи використано 3 990,9 тис. грн. бюджетних коштів, у т.ч.:

- придбання і встановлення комп’ютерів у лікувально-профілактичні установи для обліку відвідувань хворих  по медичним установам  з концентруванням інформації у відділі охорони здоров’я, програмне забезпечення та обслуговування комп’ютерної техніки – 219,6 тис. грн.;

- переобладнання та реконструкція окремо розташованої будівлі за адресою: бульв. 30-річчя  Перемоги, 2-а, КУ «Мелітопольська міська дитяча лікарня» Мелітопольської міської ради Запорізької області під розміщення Дитячої поліклініки № 4 – 1 етап – 607,7 тис. грн.;
- переобладнання та реконструкція окремо розташованої будівлі за адресою: бульв. 30-річчя Перемоги, 2-а, КУ «Мелітопольська міська дитяча лікарня» Мелітопольської міської ради Запорізької області під розміщення Дитячої поліклініки № 4 – 2 етап – 33,0 тис. грн.;
- переобладнання та реконструкція приміщень для переведення жіночої консультації № 2  по вул. Чернишевського на базі КУ «Мелітопольська міська поліклініка № 1»     Мелітопольської     міської      ради     Запорізької    області – 
1 070,6 тис. грн.;
- створення та відкриття централізованої клініко-біохімічної лабораторії на базі КУ «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 936,8 тис. грн.;

- капітальний ремонт покрівлі КУ «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської         міської          ради         Запорізької          області          по 
просп. Б. Хмельницького, 46 – 250 тис. грн.;


- капітальний ремонт приймально-діагностичного блоку педіатричного відділення 1 стаціонару КУ «Мелітопольська міська дитяча лікарня» Мелітопольської    міської     ради     Запорізької   області по вул. Фролова, 21 – 
189 тис. грн.;


- капітальний ремонт покрівлі КУ «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» Мелітопольської          міської       ради        Запорізької        області           по 

просп. Б. Хмельницького, 46 – 250 тис. грн.;

· придбання       обладнання      для      сімейної   Піщанської лабораторії 
КУ    «Мелітопольська     міська    поліклініка    № 1»    та сімейної амбулаторії 
КУ «Мелітопольська міська поліклініка № 3» Мелітопольської міської ради Запорізької області (3-х та 2-х канальних електрокардіографів відповідно) на                14,7 тис. грн. та 23,2 тис. грн.;

- забезпечення лікувально-профілактичних установ медичним обладнанням (монітор реанімаційно-хірургічний, дозатор автоматизований шприцевий, електродіостимулятор, електрокардіограф, програмно-діагностичний
 комплекс, операційний стіл, безтіньова лампа, фільтр для очищення води для гемодіалізу, 2 камери для дезінфекції медичного інструментарію, електрокардіограф 3-х канальний, 7 електрокардіографів, термостат електричний, випромінювач рентгенівський діагностичний, інгалятор ультразвуковий, мікроскоп, апарат УВЧ, стерилізатор ГК – 100) – 504,9 тис. грн.;

- придбання сонячного геліокелоктору для КУ «Мелітопольський міський пологовий будинок» Мелітопольської  міської ради  - 39,0 тис. грн.;

- придбання пральної машини КУ «ТМО «Багатопрофільна лікарня інтенсивних методів лікування та швидкої медичної допомоги» - 10 тис. грн.;

- придбання     комплекту      меблів      для     жіночої       консультації     по 
вул. Крупської, 7 КУ «Мелітопольський міський пологовий будинок» Мелітопольської міської ради Запорізької області – 78 тис. грн.

Крім того, на виконання програм використано 1 751,7 тис. грн. бюджетних коштів, у т.ч.:

· «Нефрологія» -  1 095,8 тис. грн.;

· «Медична допомога ветеранам війни та прирівняних до них категорій 

(стаціонарна та амбулаторна допомога)» - 113,7 тис. грн.;
· «Імунопрофілактика населення» - 197,9 тис. грн.;
· «Фенілкетонурія» - 194,0 тис. грн.;

· «Медикаментозне забезпечення дітей-інвалідів» - 56,8 тис. грн.;

· «Малятко» - 93,5 тис. грн. 

6.4. Освіта

           У місті функціонує 26 дошкільних навчальних закладів різних за типами: санаторний (ДНЗ № 1), загального розвитку (ДНЗ № 6, 9, 17, 26, 78)  та  інші двадцять установ-комбінованого типу. 
За напрямками роботи організовано роботу фізкультурно-оздоровчого закладу (ДНЗ № 48), художньо-естетичного (ДНЗ № 39), розвиваючого навчання (ДНЗ № 38), гуманітарно-естетичного напрямку (ДНЗ № 40), інтеркультурного виховання (ДНЗ № 47). Функціонує мережа груп у кількості  236, в яких  виховується 5745  дітей. На 100% охоплено дошкільною освітою діти 5-річного віку.
       
У місті функціонує реабілітаційний простір - 32 групи. Всього 556 дітей з особливими потребами віком до 7 років отримують  корекційну допомогу. 

     
  Для  дітей, які не відвідують дошкільні заклади, організовано  роботу опорних консультативно-освітніх центрів на базі ДНЗ № 5, 20, 21 за актуальними проблемами розвитку, виховання та навчання дітей, підготовки їх до шкільного навчання,  соціальної адаптації. 

     
 Обов’язкову і безоплатну освіту забезпечують 23 загальноосвітні  навчальні заклади: 22 денні школи та 1 вечірня (змінна) школа, в яких навчається 12492 учня в 454 класах та 5 заочних групах. У школах нового типу: 4 гімназіях та 2 спеціалізованих школах навчаються 2669 учнів (22% від загальної кількості). Здобули  повну загальну середню освіту за екстернатною  формою 25 громадян, з них базову – 2.

 
Для 86 учнів з вадами фізичного та психічного розвитку організовано навчання за індивідуальними корекційними програмами.  З вересня 2012 року в ЗОШ № 4 відкрито  перший клас інтенсивної педагогічної корекції для 12 дітей з вадами психічного розвитку. Для  проведення ремонту приміщення та підготовки матеріально-технічного, методичного забезпечення навчального процесу із бюджету міста виділено 54,0 тис. грн.

         Поступово здійснюється переведення перших класів на базі дошкільних закладів  у загальноосвітні школи: в поточному навчальному році навчається 28 учнів в  одному першому класі НВК № 16 на базі дошкільного закладу  № 9 (2 % від загальної кількості першокласників - 1409). 

У зв’язку з цим збільшилася мережа (до 28)  груп продовженого дня для              828 учнів початкових класів за рахунок місцевого бюджету та 5 груп (109 учнів) за батьківські кошти.

           У 2012 році 94,0 % всіх учнів шкіл міста навчаються в першу зміну. Залишилися навчатися у другу зміну 717 учнів у 6 навчальних закладах (5,8%).

           Освітню функцію виконує Центр трудової підготовки і професійної орієнтації молоді, на базі якого здобувають професійну підготовку 677 учнів  у 49 групах за 8 профілями.                                                


У навчальних закладах міста створено систему заходів з правової освіти та превентивного виховання, працюють Ради профілактики правопорушень, проходять тижні, декади правових знань, акції, створено «Скриньки довіри», організовуються зустрічі учасників навчально-виховного процесу з представниками правоохоронних органів, ВКМСД, юстиції та ССД, проводиться індивідуальна робота, міські етапи конкурсів «Моральний вчинок», «Світ без насилля», «Мої права». 

Проведення профілактичної роботи з питань утвердження здорового способу життя та профілактики негативних явищ серед молоді закладами освіти здійснюється в рамках реалізації превентивних Програм. На базі загальноосвітніх навчальних закладів згідно з  графіком було організовано роботу мобільного консультативного пункту профілактичної роботи за участю спеціалістів Центру профілактики та боротьби зі СНІДом, наркологічного диспансеру, дитячої поліклініки, дерматологічного диспансеру.

На високому рівні проводяться міські та зональні етапи обласного конкурсу «Молодь обирає здоров’я», Всеукраїнського фестивалю дружин юних пожежників-рятувальників та Всеукраїнського огляду роботи загонів юних інспекторів руху. Щорічно команди міста стають переможцями обласних етапів змагань. 

У поточному навчальному році на базі 5 позашкільних навчальних закладів організовано роботу 298 гуртків, секцій та інших творчих об’єднань, в яких позашкільною освітою охоплено 3399 дітей, що складає 26,5% від загальної кількості учнівського контингенту закладів освіти міста. 

         Протягом навчальному року проведено соціально-педагогічний патронаж               194 сімей, надано консультативну допомогу 635 батькам дітей, які мають проблеми в навчанні та поведінці.

          У 2012 році поповнювалася матеріально-технічна база навчальних закладів. Загальноосвітні школи № 7, 24,   гімназія №10    отримали навчально – 
комп’ютерні комплекси (комплектацією 8 + 1 – ЗОШ № 24, гімназія №10 та               9+1- ЗОШ №7). На сьогоднішній день кількість  комп’ютерних комплексів у школах    міста   складає 31.   Кількість учнівських комп’ютерів у складі НКК – 
326 шт., на один учнівський комп'ютер  припадає в середньому 38 учнів.
        Всі дошкільні навчальні  заклади забезпечено комп’ютерами,  підключено до мережі Інтернет та мають електронні адреси, що забезпечило ефективне функціонування локальної мережі. Одним з напрямків впровадження інформаційних технологій є створення мобільних мультимедійних установок та стаціонарних кабінетів. 

            Проведено ремонтні роботи в 12 навчальних закладах, а саме: 
           - у ДНЗ № 9, ЗОШ № 13,24, СШ № 25, ЦТП і ПОМ - капітальний ремонт м’якої та  шиферної покрівлі  на загальну суму 433,5 тис. грн. 
           - у ДНЗ № 5, ЗОШ № 20, ЦЕНТУМ –  капітальний ремонт внутрішніх і зовнішніх мереж опалення  на загальну суму 209 тис. грн.
           - у ДНЗ № 49, ЗОШ № 11, 15 здійснено заміну вікон на металопластикові, ремонт фасадів будівель на суму 937,6 тис.  грн.  
           Загальні витрати на капітальні ремонти склали 1580 тис. грн. 

        Продовжується реконструкція будівлі НВК № 9 з метою відновлення роботи  12 груп дошкільного закладу № 46. 

  На поновлення парку зелених насаджень у ДНЗ № 1, 2, 9, 14, 20, 30, 36, 39, 43, 44 виділено 30 тис. грн.

З метою покращення матеріальної бази навчальних закладів та впровадження енергозберігаючих заходів за бюджетні кошти придбано: 14  холодильних камер,  12 електропечей у дошкільні навчальні заклади (витрати -склали 198,3 тис. грн.). За рахунок позабюджетних коштів замінено вікна на металопластикові в 10-ти  дошкільних закладах, придбано мультимедійну  систему в ДНЗ № 44, 3 ноутбуки, комп’ютерну техніку, технічні  засоби навчання  в 4 установах, відновлено басейни в 2 дитячих садочках. Наприкінці 2012 року в поновлене приміщення блоку харчування в ДНЗ № 78 придбано сучасне обладнання на суму 82,6 тис. грн. 

6.5. Сім’я, молодь та спорт

Робота відділу сім’ї та молоді управління у справах сім`ї, молоді та спорту у звітному періоді була направлена на реалізацію заходів з соціального становлення особистості кожної молодої людини, підтримку сімей з дітьми, зменшення сімей, які опинилися у складних життєвих обставинах, пропагування здорового способу життя серед дітей та молоді.  

Комплекс відповідних заходів для досягнення цієї мети передбачається діючими міськими програмами на 2012 рік: «Реалізація заходів молодіжної та соціальної політики на 2012 рік», «Оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, у 2012 році», «Про призначення стипендії міського голови м. Мелітополя для обдарованих студентів міста на 2012-2013 навчальний рік».
З метою забезпечення узгодженості дій органів виконавчої влади, місцевого самоврядування, підприємств, установ та громадських організацій у вирішенні питань вдосконалення державної політики стосовно сім’ї, жінок, охорони материнства і дитинства у звітному періоді продовжувалась робота 3 дорадчих органів, діяльність яких забезпечується відділом сім’ї та молоді:

- координаційна рада з питань сім’ї, жінок, охорони материнства і дитинства  (проведено 5 засідань);

- міська робоча комісія з питань координації дій щодо попередження насильства в сім’ї (проведено 3 засідання);

- координаційна комісія по роботі із сім’ями, які опинилися в складних життєвих обставинах (проведено 30 засідань).

З метою соціальної підтримки  пільгових категорій сімей відділом сім’ї  та молоді було забезпечено:

  - перевезення дітей з функціональними обмеженнями до місць навчання в спецінтернатах с. Кам’янське та м. Запоріжжя;

        - організацію святкової програми «Берегиня свого роду»  та свята «Черешнева наречена» до Дня Матері; 

        - підготовку документів на 17 багатодітних матерів, для направлення їх

на розгляд до Запорізької обласної державної адміністрації стосовно присвоєння почесного звання «Мати-героїня»; 

- оновлення обліку багатодітних сімей шляхом їх соціальної паспортизації;

- видачу посвідчень батькам та дітям з багатодітних родин для отримання пільг, передбачених чинним законодавством;

- направлення матеріалів на 8 видатних жінок міста для участі в обласному конкурсі «Господиня свого краю»;

       - надання можливості для 3000 дітей та громадян пільгових категорій 
безкоштовно відвідати вистави пересувних цирків-шапіто;

- направлення 47 дітей пільгових категорій на оздоровлення до МДЦ «Артек» та до ДП «Український дитячий центр «Молода гвардія»;

- надання фінансової підтримки для організації сімейного відпочинку 100 дітей з багатодітних сімей разом з батьками на базі ОТ «Юність»; 

- направлення 28 дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, на оздоровлення до ДЗОВ «Северянин». 
Проводилася робота з органами студентського самоврядування та з діючими молодіжними громадськими організаціями. Одним із напрямків роботи було залучення молоді до конкурсів і фестивалів різного рівня, організація і проведення міських молодіжних заходів:

- соціальні акції до Дня пам`яті померлих від СНІДу; 

- молодіжна акція пам`яті та пошани на Алеї Героїв Радянського Союзу «Вечер перед победой»;

- мотозбір байкерів до Всеукраїнської акції «Увага! Мотоцикліст»;

- цикл ігор студентської ліги міського турніру молодіжної розвиваючої гри «Інтелектуальне казино», який фінішував грою на «Кубок міського голови»;

- квест до святкування «Європейське містечко» до Дня Європи в Запорізькій області з залученням студентської молоді;

- святкові заходи до Дня молоді та ін.

На реалізацію заходів молодіжної та соціальної політики у 2012 році з міського бюджету виділено асигнування в сумі 67,5 тис. грн.; заходів щодо оздоровлення дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки - 100 тис. грн.; реалізацію програми «Про призначення стипендії міського голови м. Мелітополя для обдарованих студентів міста на 2012-2013 навчальний рік» - 20 тис. грн. 
Фізична культура і спорт
 
Діяльність управління у справах сім’ї, молоді та спорту Мелітопольської міської ради Запорізької області в поточному році базувалася на широкому залученні жителів міста усіх вікових категорій до спортивних і оздоровчих занять, збереженні та забезпеченні розвитку інфраструктури дитячо-юнацького спорту,  підтримці  провідних спортсменів і команд,  збереженні  та укріпленні матеріально-технічної спортивної бази.

У спортивних  секціях міста 32 видами   спорту систематично займаються             7,3 тис. осіб.    Секції     спортивно-оздоровчої    спрямованості     відвідують 
15,3 тис. осіб.  Чисельність  осіб, які систематично  займаються у секціях,   складає  22,6 тис., тобто  в  порівнянні з  минулим  2011 роком    залишається    стабільною   з тенденцією до збільшення.

        У звітному  періоді було проведено 101  спортивно-масовий захід за участю 7900 осіб. На проведення міських змагань  витрачено 9,9 тис. грн. 
Більшість із проведених змагань, у т.ч. цілий ряд  турнірів-меморіалів,  були відкритими, тобто із запрошенням спортсменів  з інших міст, країн, що сприяло  накопиченню  міськими спортсменами змагального досвіду, популяризації видів спорту, укріпленню міжнародних спортивних зв’язків, підвищенню спортивного іміджу  міста. 

Відповідно до плану заходів щодо підготовки та проведення в місті Мелітополі у 2012 році Року спорту та здорового способу життя було проведено:

- легкоатлетичний пробіг для усіх бажаючих, присвячений  Всесвітньому Дню здоров’я,  за участю 230 осіб;

-  Олімпійський День, за участю понад 3 тис. осіб, представників КФК,                               СК організацій, навчальних закладів;

-  міський етап Всеукраїнських змагань з футболу серед школярів «Шкіряний м’яч», за участю 27 команд; 

- ряд спортивно-масових заходів, конкурсів, присвячених Дню фізичної культури і спорту, які відбулись на міських спортивних аренах, а також у закладах освіти,  у т.ч. професійно-технічних, ВУЗах І-ІV рівня акредитації, КФК,                       СК організацій, підприємств, за участю біля 13,0 тис. осіб;
- спортивно-масові заходи серед інвалідів «Повір в себе» КІС «Фокіс».

За традицією в Мелітополі також  відбулась 5-а обласна спартакіада серед інвалідів «Повір в себе» за участю понад 100 осіб з обмеженими фізичними можливостями.
Відбулось підсумкове  спортивне свято «Наші Перемоги – тобі Мелітополь!», з вшануванням провідних спортсменів, тренерів і команд,  приурочене до святкування Дня Міста, на яке було витрачено 12 тис. грн. 
Протягом року в місті також  було проведено 15 спортивно-масових заходів  серед     спортсменів – інвалідів,  з ураженням опорно-рухового апарату,  за участю 140 осіб,  у т.ч представників  КІС «Фокіс». 


 У 2012 році мелітопольські спортсмени та команди  взяли участь у 112 офіційних  змаганнях  вищого рангу. 

Місто Мелітополь  стало  переможцем  обласної спартакіади  серед збірних команд міст, присвяченої проведенню в  Україні Року  спорту і здорового способу життя, а також  переможцем   обласної спартакіади серед збірних команд посадових осіб органів місцевого самоврядування та депутатів місцевих рад.


З метою забезпечення  теплозбереження  в ДЮСШ  № 1, № 3 виготовлено проектно-кошторисну документацію  на заміну вітражів (проекти будуть реалізовані у 2013 році).

       
Побудовано огорожу стадіону «Спартак» ім. О. Олексенка.

 
Місто Мелітополь має необхідне матеріальне та кадрове ресурсне забезпечення для подальшого розвитку шахів. У КЗ «ДЮСШ №1» ММР ЗО є відповідна спортивна база для проведення змагань  обласного, Всеукраїнського та міжнародного рівня. На відділенні шахів працюють висококваліфіковані тренери-викладачі, вихованці яких виступають на змаганнях різного рівня і  досягають високих спортивних результатів. 
6.6. Культура


Закладами відділу культури Мелітопольської міської ради протягом                  2012 року проведено заходи, спрямовані на організацію змістовного дозвілля та відпочинку дітей.
Проведено роботу по виготовленню проектно-кошторисної документації на проведення капітальних ремонтів у Дитячій музичній школі № 1,   Мелітопольському     міському        краєзнавчому    музей,  Палаці  культури 
ім. Т.Г. Шевченка, Дитячій школі мистецтв. 
За 2012 рік вдалося виконати: заміну вікон у концертному залі Дитячої школи мистецтв на суму 60 тис. грн., ремонт великого концертного залу в Палаці культури ім. Т.Г. Шевченка на суму 532,5 тис. грн. 
У Мелітопольському міському краєзнавчому музеї встановлено ґрати на вікна й двері третього поверху та горища на суму 14,3 тис. грн., проведено ремонт парадних сходів на суму 6,8 тис. грн., встановлено охоронну сигналізацію на суму 80 тис. грн.     Проведено    заміну газових котлів на суму 
50 тис. грн., здійснено ремонт приміщення газової котельні на суму               20 тис. грн., придбано та встановлено кондиціонери в експозиційних залах і приміщеннях фондосховища на суму 20 тис. грн. Надано фінансову допомогу на створення експозиції в залі почесних громадян на суму 11,5 тис. грн. 
Продовжуються роботи по заміні глядацьких крісел, системи вентиляції, кондиціювання й заміні вітражів у Палаці культури ім.  Т.Г. Шевченка. 
У 2012 році вперше було затверджено Програму «Збереження і використання культурної спадщини та розвитку туристичної галузі міста Мелітополя на 2012 рік». Протягом року міський краєзнавчий музей відвідало понад 25,3 тис. осіб, проведено по експозиціям музею 93 тематичні екскурсії. 


Роботу Дитячої школи мистецтв, Палацу культури ім. Т.Г. Шевченка та Палацу культури залізничників було направлено на збільшення та покращення заходів для проведення дозвілля мешканців різних мікрорайонів міста. Працівники всіх закладів  брали активну участь у роботі над оновленням змісту та впровадженням нових форм та методів при проведенні загальноміських культурно-масових заходів. 


Основною метою цього періоду було збільшення проведення загальноміських масових свят та народних гулянь на площі Перемоги.

Особливо запам’яталися мешканцям такі масові свята, як зустріч 2012 Нового року на площі Перемоги (для проведення свята цього разу головна ялинка міста «зросла» ще на два метри, оновився її «світловий наряд», додалися світлові прикраси, як на вулицях міста, так і на головній площі Перемоги, запам’ятався мешканцям і гарний святковий феєрверк, цікава конкурсно-розважальна та концертна-ігрова програма).


Зимові народні свята продовжились на  «Добрый старый Новый год» у співпраці зі студентською молоддю вузів міста. У співпраці з ТМ «Козацкий Мед» силами колективів Палаців культури було проведено народні гуляння  «К нам Масленица пришла, блины да мед принесла», які відвідали тисячі мелітопольців.


При проведенні більшості заходів у звітному періоді працівники культури вносили елементи використання нових сучасних технологій, що багато у чому було можливим завдяки технічному оснащенню закладів культури. Заміна та оновлення   світлового    обладнання    на      головній   сцені  Палацу    культури 
ім. Т.Г. Шевченка, придбання мультимедійного обладнання в міському краєзнавчому музеї додало яскравості багатьом масовим міським заходам. 


Нові ідеї впроваджувалися при проведенні Першотравневих заходів: святкова колона трудових колективів закладів та підприємств міста знову вразила глядачів фантазією та творчістю учасників, кращі колективи було відзначено цінними подарунками та грамотами. Традиційно, з великою повагою та любов’ю до ветеранів, було проведено заходи до Дня Перемоги.


Цикл весняно-літніх заходів традиційно проходить на вулицях та площах міста, у Парку культури і відпочинку ім. Горького. Так, у 2012 році цікаво пройшло відзначення Днів Європи в Україні. У співпраці зі школами міста творчими колективами національно-культурних товариств було проведено відбірковий тур Всеукраїнського фестивалю мистецтв національних культур «Ми – українські». На концертних майданчиках усіх мікрорайонів міста було проведено яскраві концертно-розважальні заходи до Міжнародного дня захисту дітей                      1 червня.   


Для популяризації бренду Мелітополя як «Черешневої столиці України» і «Медового міста» в червні і в серпні було засновано та успішно проведено 2 міські ярмаркові фестивалі «Черешнёво!» та «Медово!», які показали, що мешканцям нашого міста до смаку літні масові гуляння, незважаючи на розпал відпускної літньої пори.
 
По-новому в цьому році пройшли і традиційні заходи до Дня Конституції та Дня Незалежності України. Організатори намагалися залучити до участі в цих державних святах якомога більше активних мешканців нашого міста, використовуючи нові форми роботи.

Головною культурною подією цього року в Мелітополі став День міста, в програмі якого було багато нових яскравих заходів для різних категорій мешканців нашого міста.

Відбулося  святкування 69-ї річниці визволення Мелітополя від німецько-фашистських загарбників (місце проведення традиційного міського мітингу було перенесено на пл. Перемоги, що додало заходу урочистості та величності). 

Було профінансовано відродження виступів муніципального духового оркестру в Парку культури і відпочинку ім. Горького в літній період, участь оркестру в багатьох міських заходах за програмою «Розвиток духової музики в                      м. Мелітополі».

 За програмою «Розвиток діяльності національно-культурних товариств» було профінансовано виступи творчих колективів - зразкового ансамблю єврейського танцю «Мааян», народного кримськотатарського ансамблю пісні і танцю «Гузель Къырым», народного ансамблю німецької пісні «Едельвейс», караїмського фольклорного ансамблю «Джамаат» у Всеукраїнському фестивалі мистецтв національних культур «Ми - українські» в місті Приморськ, а також було проведено за участю національно-культурних товариств такі традиційні заходи як: «Весна в інтеркультурному місті», День незалежності України, фестиваль «Ми України доньки і сини!».

Протягом 2011-2012 років місто Мелітополь бере участь у проекті «Реабілітація культурної спадщини історичних міст» Міжнародної програми «Київська ініціатива». Проектом передбачено через зміну ставлення до ролі культурної спадщини у формуванні міста вирішити низку питань активізації соціально-культурного життя громадян.    

Активно продовжується робота в проекті «Мелітополь - інтеркультурне Європейське місто», створено Українську мережу інтеркультурних міст, де Мелітополь займає центральне місце. Продовжується робота по реконструкції Парку культури і відпочинку ім. Горького.

Централізована бібліотечна система виграла грант Британської ради в Україні «Буккросинг», старт якого заплановано на січень 2013 року. Мета проекту - підвищити інтерес до читання книг за допомогою створення відповідної інфраструктури.

7. Підвищення екологічної безпеки
	№ п/п
	Найменування природоохоронних заходів
	Кошти, тис. грн.
	Результати виконання заходів



	
	
	план
	факт
	

	1
	Утримання об’єкта природно-заповідного фонду України -  парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення «Парк    ім. Горького», а саме: послуги по догляду за зеленими насадженнями 
	92,0
	92,0
	Виконано видалення 52 аварійних дерев, санітарне обрізування крон 135 дерев, омолодження 45 дерев.

	2
	Утримання об’єкта природно-заповідного фонду України -  парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва місцевого значення «Парк біля залізничної станції», а саме: послуги по догляду за зеленими насадженнями
	30,0
	30,0
	Виконано видалення 8 аварійних дерев, санітарне обрізування крон 20 дерев, омолодження 5 дерев, викошування 5,4 тис.м2 зеленої зони, благоустрій 3 тис. м2 території, підстригання 150 п.м. живої огорожі, влаштування 300 м2 пристовбурних ямок і канав, прополювання 150 шт. пристовбурних ямок, вирубування самостійних дерев та видалення порослі із самосіву з діаметром 0,5 — 1 м  у кількості 800 шт.

	3
	Утримання об’єкта природно-заповідного фонду України -  парку-пам’ятки  садово-паркового мистецтва місцевого значення «Лісопитомник», а саме: послуги по догляду за зеленими насадженнями
	30,0
	16,4
	Виконано знесення чагарників кущорізом з діаметром куща 0,5 - 1 м у кількості 560 шт., корчування 487 кущів, благоустрій та планування 2,800 тис. м2 ділянки зеленої зони,  санітарне обрізування крон 43 дерев. Захід виконано але не профінансовано в повному обсязі 

	4
	Придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технічні можливості для станції біологічного очищення стічних вод КП «Водоканал» Мелітопольської міської ради Запорізької області, а саме: аераторів типу «Аква-лайн-М»
	80,0
	80,0
	Покращення біологічної очистки стічних вод, забезпечення більш інтенсивного перемішування активного мулу з метою ліквідації його покладів, а також значне покращення якості стоків, покращення седиментаційних характеристик активного мулу, підвищення рівня метаболізму та зростання стійкості організмів мулу до впливу токсичних речовин, насичення води киснем, видалення азоту і фосфору.

	5
	Озеленення 
м. Мелітополя
	55,2
	-
	Не виконано через відсутність коштів 

	6
	Організація проведення виставки «Барвистий світ птахів»  з метою пропаганди охорони навколишнього природного середовища серед учнівської молоді          м. Мелітополя
	5,0
	-
	Виставка відбулася 11—12 жовтня 2012 року на базі  Центру еколого-натуралістичної творчості учнівської молоді. Експозицію відвідало 1300-1550 школярів, студентів, жителів та гостей міста.

Захід виконано але не профінансовано 

	7
	Організація проведення еколого-краєзнавчого табору «Простір-2012» з метою екологічної освіти та виховання молоді та пропаганди охорони навколишнього природного середовища 
	7,0
	7,0
	Табір проводився з 16 — 30 червня 2012 року, в таборі відпочили та відпрацювали методики польових досліджень 45 юних екологів з м. Мелітополь.

	8
	Видання поліграфічної продукції з екологічної тематики
	15,0
	2,9
	Видано навчальний посібник «Екологічна хімія атмосфери», тираж 160 шт.

	9
	Розробка робочого проекту будівництва огорожі парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва загальнодержавного значення  «Парк         ім. Горького»
	25,0
	25,0
	Забезпечення режиму охорони, збереження зелених насаджень від крадіжок та пошкодження, а також майна парку, встановлення  режиму  відвідування парку для зменшення навантаження на його територію, що перевищує норму  в декілька разів.

	10
	Розробка робочого проекту реконструкції водогону і системи поливу об’єкта природно-заповідного фонду України –  парку-пам’ятки садово-паркового мистецтва «Парк  ім. Горького»
	25,0
	25,0
	Відновлення систематичного поливу зелених насаджень, газонів та клумб, водопостачання фонтанів, зменшення втрат зелених насаджень через пересушення ґрунту, створення нормальних умов для росту зелених насаджень та забезпечення можливості розширення колекції за рахунок вологолюбних видів, зниження собівартості 1 м3 поливальної води.


	11
	Розробка проекту «Реконструкція центральних очисних споруд КП «Водоканал» Мелітопольської міської ради Запорізької області 
	99,8
	99,8
	Створено умови для повноцінного поточного та перспективного планування виконання заходів з реконструкції центральних очисних споруд КП «Водоканал» Мелітопольської міської ради Запорізької області та залучення коштів на їх здійснення, визначено конкретні технічні рішення з модернізації технологічного обладнання, мінімізація негативних впливів на навколишнє природне  середовище, досягнення економії енергоресурсів. Поліпшення умов праці персоналу. 

	12
	Придбання насосного і технологічного обладнання для заміни такого, що використало свої технологічні можливості для насосної станції № 4 КП «Водоканал» Мелітопольської міської ради Запорізької області, а саме: насоса каналізаційного марки 2 СМ 250-200-400/4 з електродвигуном 160/1500
	69,8
	69,8
	Заміна насоса каналізаційного 2СМ250-200-400/6 з електродвигуном 55/1000, який знаходиться в аварійному стані на насос каналізаційний 2СМ250-200-400/4 з електродвигуном 160/1500, забезпечення стійкої, надійної та безперервної роботи каналізаційних мереж, вдосконалення кожного етапу перекачки стічних вод з дотриманням необхідних параметрів по продуктивності, зменшення забруднюючих речовин у стоках: ХСК з 760 мг/л до 500 мг/л, азоту амонійного з 74 мг/л до 56 мг/л., фосфатів з 36 мг/л до 27 мг/л. Зниження викидів: сірководню з 0,0113 г/с до 0,0110  г/с, аміаку з 0,212 г/с до 0,202 г/с. 

	
	Всього 
	533,8
	447,9
	84,0%


Протягом 2012 року було організовано проведення робіт за програмами, які фінансувалися за рахунок місцевих фондів охорони навколишнього середовища та коштів від втрат сільськогосподарського та лісогосподарського виробництва. Підготовлено необхідні запити та документи щодо фінансування заходів, укладено договори з виконавцями. Проведено перевірку якості наданих послуг та робіт. 

За рахунок коштів від втрат сільськогосподарського і лісогосподарського виробництва виконано 1 етап робіт за Програмою заходів з землеустрою та охорони земель по м. Мелітополю Запорізької області: Інженерно-геодезична зйомка та інвентаризація зовнішніх меж землекористування для розробки проекту землеустрою щодо встановлення прибережних захисних смуг струмка Кізіярського від р. Молочної до пров. Гризодубової на суму 28,5 тис. грн.

У рамках акції «Дерево доброї волі» робітниками органів місцевого самоврядування, Мелітопольського куреню козачого війська Запорізького низового, студентами Таврійського державного агротехнологічного університету та Мелітопольського інституту екологічних та соціальних технологій „Україна” на території парку ім. Горького було заготовлено 514 саджанців в’язу, акації, клену, айланту із самосіву, які були передані Мелітопольському державному педагогічному університету ім. Б. Хмельницького, військовослужбовцям в/ч А3840 для висадження    саджанців    на    території   міста  та  військової  частини, а також  
ТОВ «Мелітопользеленстрой» для подальшого безкоштовного надання саджанців всім бажаючим озеленити наше місто. 
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