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№ 2/2
Про затвердження міської програми
«Членські внески» у новій редакції

Керуючись ст.ст. 26, 42, Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», ст. 91 Бюджетного кодексу України,
Мелітопольська міська рада Запорізької області
ВИРІШИЛА:

1. Затвердити міську програму «Членські внески» у новій редакції згідно з додатком.

2. Видатки, пов'язані з реалізацією Програми, здійснювати за рахунок коштів, передбачених у міському бюджеті на 2024 рік. 

3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку міста.
Секретар Мелітопольської міської ради



Роман РОМАНОВ
Додаток 
до рішення 38 сесії       Мелітопольської міської ради Запорізької області 
VIІI скликання 
від 29.05.2024 № 2/2
Міська програма «Членські внески»
1. Обґрунтування здійснення Програми
Мелітопольська міська рада Запорізької області є членом Асоціації міст України та її Запорізького регіонального відділення, а також є членом місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «АСОЦІАЦІЯ НЕСКОРЕНИХ ГРОМАД».

Асоціації створені для сприяння розвитку місцевого самоврядування в Україні, для захисту конституційних прав та свобод територіальних громад, сприяння розвитку місцевого самоврядування та удосконалення його законодавчої бази, об’єднання зусиль місцевих рад для розв’язання спільних проблем територіальних громад, захисту їх прав та інтересів, а також створення умов для їх сталого соціально-економічного розвитку, сприяння обміном досвіду в розв’язанні питань місцевого розвитку, надання членам інформаційних послуг, консультаційної, методичної, практичної допомоги, тощо. 

2. Підстава для розроблення Програми
Програма розроблена відповідно до:
Конституції України
Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»;

Закону України «Про асоціації органів місцевого самоврядування»
Бюджетного кодексу України;

інструкції «Про сплату членських внесків членами Асоціації міст України», затвердженої рішенням правління Асоціації міст України від 28.06.1999;
рішення Установчих загальних зборів Запорізького регіонального відділення Асоціації міст України від 29.12.2015 №3;
рішення загальних зборів уповноважених представників органів місцевого самоврядування — членів Асоціації міст України від 09.12.2016 №6; 
рішення Мелітопольської міської ради Запорізької області VIII скликання від 01.09.2023 № 3/1 «Про ініціювання створення Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «АСОЦІАЦІЯ НЕСКОРЕНИХ ГРОМАД».

рішення загальних зборів Місцевої асоціації органів місцевого самоврядування «АСОЦІАЦІЯ НЕСКОРЕНИХ ГРОМАД» щодо сплати членських внесків членами Асоціації.

3. Мета Програми
Метою Програми є сплата членських внесків до АМУ, ЗРВ АМУ та МАОМС «АСОЦІАЦІЯ НЕСКОРЕНИХ ГРОМАД» протягом 2024 року.
4. Завдання Програми
Завданням Програми є виконання Мелітопольською міською радою Запорізької області своїх обов'язків як члена Асоціацій, визнаючи їх положення і Статути та оплата членських внесків, як дійсного члена Асоціацій.
5. Строки виконання Програми
Програма виконується протягом 2024 року.
6. Загальний обсяг фінансування Програми
Загальний обсяг фінансування Програми на 2024 рік становить 768 900,00 (Сімсот шістдесят вісім тисяч дев’ятсот) грн. 00 коп.
7.Джерела фінансування Програми
Джерелом фінансування Програми є бюджетні кошти, передбачені для цієї мети в бюджеті Мелітопольської міської територіальної громади на 2024 рік.

8. Головний розпорядник та відповідальний виконавець
Головним розпорядником бюджетних коштів є виконавчий комітет Мелітопольської міської ради Запорізької області.
9.Очікувані результати
Виконання зобов’язань членів Асоціації щодо сплати членських внесків та активне плідне співробітництво з вищевказаними організаціями.
10. Контроль за виконанням 

Контроль за виконанням Програми покласти на постійну депутатську комісію з питань бюджету та соціально-економічного розвитку.
Секретар Мелітопольської міської ради



Роман РОМАНОВ
